师范生比授课,不少忘了板书

几乎所有人都用上了多媒体,书写却成了丢分大项

本报济南10月19日讯(记 杨凡 实习生 王昭钧)

19日,全国师范生教学技能 大赛在山东师范大学举办,全 国60多所学校的350多名师范 生比授课技能,在13分钟内讲 授生命科学或思想政治课。不 少学生多媒体用得很熟练,却 在"板书"上丢了分。

记者在现场发现,几乎所 有学生都使用多媒体课件,大 部分学生同时用板书做辅助, 但也有学生全程使用多媒体, 没有使用板书。

"本以为用PPT课件展示 授课内容就可以了。"安徽师 范大学生物科学专业选手小 吴结束比赛后显得很遗憾,自 己没有使用板书,由于准备内 容过多,在讲课过程中节奏感 把握稍有不足,台下学生阅读 PPT课件时间根本不够。

比赛裁判员、华中师范大 学生命科学院教授崔红介绍, 本次比赛考察的重点是这些 "准教师"的教学技能,板书是 很重要的一个方面。对于本次 比赛,板书是评分细则之一 选手在讲课中是否使用板书、 板书是否规范美观,都会影响 到其最终成绩。

"多媒体的普及降低了传 统板书的使用程度,但板书依 然是师范类学生必须掌握的 一项技能。"山师大生命科学 学院党委书记孙忠军说,这次 比赛也提醒学校以后要加强 对学生板书能力的培养。



19日,在山师举行的师范生教学技能大赛上,学生几乎都 用了多媒体,但板书情况却不理想。 本报记者 杨凡 摄

首届中国(景芝)生态酒文化节开幕,封藏酒渐成主流

文化营销助推鲁酒产业转型

本报潍坊10月19日讯(记 **马绍栋)** 19日,由中国轻 工业联合会等联合主办的首 届中国(景芝)生态酒文化节 暨景芝国营65年庆典活动在 景芝酒业齐鲁酒地文化创意 产业园盛大开幕,同时"祭酒 祖大舜暨大器景芝・2013中国 芝麻香白酒封藏大典"正式开 启。此次文化节旨在以生态酒 文化节系列活动为引擎,以文 化营销引领鲁酒振兴,推动产 业转型。

在此次芝麻香白酒封藏 大典上,酒文化味十足的祭酒 祖大舜等仪式让许多人重温 中国酒文化底蕴之深厚。记者 在现场看到,祭拜仪式全部严 格采用传统礼制,历经净身、 盥洗、迎祖驾、敬香、参拜天地 祖先、灌地、颂祭文、叩拜先 祖、送祖等一系列的环节,将 一个凝聚着中国白酒精髓思 想、原汁原味的祭祖大礼完整 地呈现在人们面前。接下来的 封藏仪式,由72位壮汉抬出象

征着吉祥如意的18坛景芝65 年封坛原浆,出酒、取酒、鉴 酒、封坛、入洞等细节操持,将 传统的酿作逐个再现。

景芝酒业股份有限公司 副总经理来安贵表示,今年以 来受限制三公消费等政策影 响,白酒行业陷入深度调整 期,尤其是高端白酒销售受到 巨大冲击,这一变局给二三线 酒企以及区域品牌酒企提供 了弯道超车的发展机会,景芝 承办此次酒生态文化节就是

要深挖鲁酒文化,用封坛藏酒 的文化营销模式引领白酒消 费价值的理性回归,为鲁酒振 兴和转型提供新的借鉴路径。

不仅是景芝,放眼整个鲁 酒军团,古贝春、扳倒井、孔府 家、花冠等纷纷举行封藏大 典。业内人士认为,通过举办 封藏大典及储酒文化节,鲁酒 企业不仅深入挖掘了鲁酒的 文化价值内涵,更将其升级为 品牌营销,从而推动了鲁酒整 体的转型升级。



安全之窗

主办单位:山东省安全生产监督管理局

消防安全常识 让你我远离危险

为增强全民的消防意识,根据 现阶段我国火灾特点,公安部、教育 部、民政部和安全监管总局等六部 门于2012年8月联合制定了《消防安 全常识二十条》。

一、自觉维护公共消防安全,发 现火灾迅速拨打119电话报警,消防 队救火不收费。

、发现火灾隐患和消防安全 违法行为可拨打96119电话,向当地 公安消防部门举报。

三、不埋压、圈占、损坏、挪用、 遮挡消防设施和器材。

四、不携带易燃易爆危险品进 入公共场所、乘坐公共交通工具。

五、不在严禁烟火的场所动用 明火和吸烟。

六、购买合格的烟花爆竹,燃放 时遵守安全燃放规定,注意消防安全。 七、家庭和单位配备必要的消

防器材并掌握正确的使用方法。 八、每个家庭都应制定消防安

全计划,绘制逃生疏散路线图,及时 检查、消除火灾隐患。

九、室内装修装饰不应采用易 燃材料。

十、正确使用电器设备,不乱接 电源线,不超负荷用电,及时更换老 化电器设备和线路,外出时要关闭 电源开关。





献礼第十届中国艺术节 十艺节组委会授权中国邮政权威发行

首日劲销200套,十艺节纪念邮册遭抢购

■热点聚焦

时隔26年整1987年第一屆中國艺 术节之后没行的第二套艺术节邮票。 首次表齐第一面艺术节邱军和第十面 艺术节邮票。纪念意义置大,没行量 小,再加上邱家是表面的第二法定货 币,被誉为收藏投资异的"竞宝"。一会 发行,使引起社会各类关注,引着全国 收藏在潮。

■收藏快讯

《育花卉放 山东艺粹》十艺节 纪念邱普英包含47枚邱寨:《第一董中 国艺术节)1枚(第十屆中国艺术节)1 枚、《京陶丑角》6枚、《中国由艺》4枚。 《古代宗皇家》5枚、《杨家等本版中篇》3 枚、〈麦节〉)枚、〈风筝〉)枚、〈孙子兵法〉 6枚、《無之無所》2枚、《特話一 一人仙过 排》以於、《中國古代节法 行节》st. 《中國古典名賽 水清传》故。

《百花卉放、山东艺典》邰寒纪念



CHINA中国邮政

新经中国艺术节题材的事的第一次全 而大汇集,新整丁代表中国文化艺术元 素的精粹。时隔整整四乎才第二次发行。 其收藏价值不真面喻,市中区的王先生 一次收藏了6套"这套邮票发行价才980 元,将来升全空间不可表量"。历下区的 李女士买了10至送礼。" 档次高。送礼既 休用又升金,今年送礼就送它丁。

全国发行公告

(百花弁故 山东艺粹)由第 十层艺术节组委会授权,中国部政 出品发行,全套40枚,全国限量发 行2011年,发行价990元/李 发行地址:济南市历下区派和大智 8号山东新风大厦一顿 中华美名 发行专执: 0531-83182668 83182778











































